Janurova Ivana

od: RS PRG Customer Service <zakaznicky.servis@medtronic.com>
Odeslano: 4. z4f 2017 10:18

Komu: Janurova Ivana

Predmét: RE: 6149362571 - FW: pouze fakturace 0bj.2171822094

Dobry den pani Jafiurova,
je zari, fakturace se srpnovym datem jiz neni mozna.
S pozdravem,

Petr Vavrik
Zakaznicky servis

Medtronic Czechia s.r.o.
Prosek Point, Budova B, Prosecka 852/66 | Praha 9, 190 00 | Czech Republic Office +420 233 059 950
zakaznicky.servis@medtronic.com medtronic.com | Facebook | LinkedIn | Twitter | YouTube

LET'S TAKE HEALTHCARE
FURTHER, TOGETHER

From: Jafiurova lvana [mailto:Janurova.lvana@fnbrno.cz]
Sent: Friday, September 01, 2017 11:31 AM

To: RS PRG Reception <rs.prgreception@medtronic.com>
Subject: [EXTERNAL] pouze fakturace 0bj.2171822094
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Dobry den,

prosim o potvrzeni pfijeti Zadosti o fakturaci jesté do mésice srpna 2017 (viz. pfiloha) zpét na tento mail
(Janurova.lvana@fnbrno.cz) .

Dékuji
S pfanim pékného dne

Ivana Janurova
Dokumentatorka ZM
Nemocnice Bohunice
Jihlavska 20

Brno

Tel.: +420 532 232 582
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